

Zašto je Aussie sasvim drugačija njega kose?!

Iako bismo se odmah složili da u životu postoje važnije stvari od kose, ipak mislimo da možemo početi s njom. Imate priliku iskusiti sve što bogatstvo divlje australske prirode može učiniti za vašu kosu. Naime, bočice sa zaštitnim znakom marke Aussie - klokanom - već se mogu naći na policama prodavaonica dm-a. U Hrvatskoj je dostupno 5 linija proizvoda za njegu kose Aussie

Anamarija Asanović, poznata hrvatska dizajnerica i zaštitno lice Aussieja za Hrvatsku, oduševljena je aussastičnošću balzama za kosu i šampona ove australske marke. Povjerala nam je da uz kosu njegovanu Aussiejem uistinu može živjeti život punim plućima, ne gubeći vrijeme na beskrajno dugu brigu o svojoj kosi.

A rekla nam je i sljedeće: „Aussie je izvrstan, ja sam oduševljena linijom Miracle Moist koju koristim, a tretman 3 Minute Miracle Reconstructor tako dobro nahrani moju kosu čineći je mekom i sjajnom. A kako tek miriši... Danima mi kupaonica božanstveno miriši na Aussie. Meni je Aussie fenomenalan, od dizajna bočice, formule koja čini čuda mojoj kosi pa sve do mirisa kojim sam oduševljena. "

Neke naše poznate osobe i blogerice već su oduševljene Aussiejem, našim australskim čudotvorcem. Poznata hrvatska voditeljica i trenerica fitnessa Renata Sopek rekla je: „Proizvodi Aussie su iznimno kvalitetni! Jako sam zadovoljna! I miris Aussieja je odličan! Poslije njega moja kosa je lijepa kao nakon posjeta frizeru." Velika obožavateljica nove marke je i voditeljica Mirna Maras Valentić koja je također oduševljena mirisom i kvalitetom kompleta proizvoda za njegu kose Aussie Miracle Moist.

Osim hrvatskih poznatih lica, i blogerice su oduševljeno reagirale na liniju za njegu kose Aussie Miracle Moist, a posebno su pohvalile 3 Minute Miracle Reconstructor.

Bit je u sljedećem: u proizvodnji svake bočice Aussie proizvoda za njegu kose utkano je mnogo znanja i mudrosti koja će učiniti čuda na mlitavoj, beživotnoj, zamršenoj kosi koja je nemoguća i potpuno izvan kontrole. Testiranje proizvoda Aussie pokazuje da sastojak kao što je, primjerice, ulje avokada može pomoći u smirivanju kose, čak i ako sami niste smireni. Aussie sadrži prekrasne sastojke - ovisno o linijama - od ulja

avokada, makadamije, eukaliptusa itd.

Cijene:

Šamponi: 49,90 kn

Regeneratori: 49,90 kn

Posebni tretmani: 59,90 kn